
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 483 
 Aos nove (09) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez (2010), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e oitenta e três (483), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas nem proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço 
destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado 
o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento 
por parte dos membros das comissões foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de 
Resolução nº 038/2010, que trata da Proposta Orçamentária do Poder Legislativo 
Municipal para o exercício financeiro de 2011, em regime de urgência e encaminhou as 
comissões competentes para análise.  
 Prosseguindo o vereador Laudevan Francisco, relator da comissão de legislação, 
justiça e redação, e o vereador Edson Cabral, relator da comissão de finanças e 
orçamento, deram o parecer favorável ao Projeto de Resolução 038/2010 colocados em 
discussão e não havendo contestação por parte dos Srs. Vereadores, foram colocados em 
votação sendo aprovados por unanimidade. Depois os vereadores Flávio Rocha e Edson 
Cabral, relator das comissões de legislação, justiça e redação e finanças e orçamento, 
respectivamente apresentaram os relatórios com os pareceres favorável dado aos 
projetos de lei números 218, 219, 220, 222 e 223/2010 que trata da Reforma 
Administrativa Municipal, da concessão do Abono de Incentivo a Formação 
Educacional Superior, da criação do Fundo Municipal do Idoso, e das Diretrizes para 
elaboração e execução da lei orçamentária de 2011.  
 Colocados em discussão e não havendo contestação por parte dos Srs. 
Vereadores, foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade em primeira e 
única discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que com o encerramento do terceiro período legislativo, 
tem consciência tranquila de um trabalho realizado, dando exemplo dos projetos ora 
aprovados e que beneficiam diretamente todos funcionários do município, falou do  
 
 
 



 

 
 
 
atraso do pagamento que depois de um jogo de acusações não apareceu ninguém para 
dar a mão à palmatória, deixou uma mensagem a todos dizendo que até o dia da eleição 
irá comparecer muita gente se dizendo boa, mas depois da eleição aqui só ficará os 
vereadores, prefeito, secretários, diretores, assessores, e etc. que continuam trabalhando, 
deixando um alerta para todos, finalizou agradecendo a todos e modo especial aos 
colegas vereadores pela parceria e consideração.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar a 
todos, disse que gostaria de pegar carona nas palavras do vereador Edson Cabral, 
quando disse que vem alguém a esta casa querendo deturpar o trabalho do prefeito, 
elogiou o secretário de educação que teve a coragem de pegar uma briga quando 
defendeu o prefeito, na hora que disse que o projeto do PCC não tinha ainda chegado a 
câmara porque não havia a possibilidade ainda desse aumento no orçamento, disse ainda 
que as pessoas que hoje criticam, ontem elogiavam esse mesmo governo, e que gostaria 
que os funcionários da prefeitura e principalmente os da educação estivessem aqui hoje, 
reforçou as palavras do vereador Edson, sobre esses candidatos dizendo que desafia um 
que trouxe algo para Xexéu, com exceção do deputado João Fernando, fez algum elogio 
ao vereador José Valdelício, mas pediu que o vereador quando arranjasse algo para o 
município que trouxesse provas concretas, finalizou dando exemplo dos trabalhos 
prestado.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador José Valdelício, que cumprimentou a todos, 
disse aos colegas vereadores Flávio e Edson, que não procede a história da Deputada 
Ana Arraes, e que o vereador Flávio, procure vir as reuniões desta casa e não seja 
vereador de Maceió e Caruaru, disse ainda que Ana Arraes não resolve nada quanto 
mais esses vereadores de Xexéu.  
 Também fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que após cumprimentar a 
todos, iniciou falando sobre o que vem acontecendo na gestão do prefeito Gel, salários 
atrasados, corte de abonos, cemitério precário, extinção do sopão, e etc. e o vereador 
Flávio ainda diz que o prefeito está trabalhando, voltou a falar da ponte da Nova Xexéu, 
um dos principais acesso da cidade, disse ainda que o prefeito não tem coragem de dar 
pelo menos uma satisfação ao povo, disse ainda que o vereador Flávio foi infeliz na sua 
colocação quando disse que o deputado apoiado por Denis não fez nada, é que o 
vereador só sabe os candidatos de Alagoas, protestou a atitude do vereador Flávio, em 
se meter na sua vida particular para aparecer diante do irmão do prefeito. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais, 
aproveitou o espaço para parabenizar todos os pais, lamentando não ter mais o seu vivo, 
deu como exemplo os vereadores da oposição que votaram nos projetos do prefeito, 
para o bem do povo, mas candidato bom não é fácil pois votaram em um de Xexéu e aí 
está o exemplo, em seguida encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e 
convocou uma nova sessão para o dia 11 (onze) de outubro do ano em curso, às 20:00 
horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 09 de agosto de 2010. 
PAULO SOARES DA SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 


